

扩大影响 方便购彩

体彩跨行业合作服务民生

近年来,各地体彩不断推出跨行业合作,在扩大体育彩票影响力的同时,也方便了购彩者。2017年12月,湖北体彩入驻天猫小店;今年3月,广东体彩与广东烟草合作,辽宁沈阳体彩与中国石油合作,引入体育彩票销售。体育彩票这些跨领域的合作,对于促进就业、扩大销量等起到一定的推动作用,也是服务民生的具体体现。

■专题整理 艾禾



体彩跨行业合作,为消费者提供更多便利

广东烟草年内开设 1000 个体彩网点

3月8日,广东省体彩中心与广东烟草在广东省体育局召开销售渠道合作新闻发布会,标志着双方在服务民生的公益道路上又迈出了坚实的步伐。广东烟草力争年内开设体育彩票代销网点数量不少于1000个。

新闻发布会上,广东省体育彩票中心与广东烟草投资管理有限公司相关负责人签订了战略合作协议。广东省体育局相关领导向广东烟草投资管理有限公司颁发了“公益体彩战略合作伙伴”牌匾。

为切实履行社会责任、服务民生,同时降低市场主体经营成本、以创新引领实体经济转型升级,广东体彩与广东烟草秉承资源共享、优势互补、共同发展的原则,建立强强联合的战略合作伙伴关系,依照相关规定,向对方开放自身渠道,实现互利共赢、融合发展,力争年内开设体育彩票代销网点数量不少于1000个。

广东省体彩中心与广东烟

草销售渠道合作是双方积极贯彻落实政策,深入推进供给侧结构性改革,坚持把发展经济着力点放在实体经济上的重要举措,通过拓展增值业务、增加客户流量的方式,增加零售业主的佣金收入,对于扩大社会就业,降低实体经济经营成本,稳定实体经济,提升服务民生质量,增加体彩公益金筹集和烟草税收,为国家和广东公益及经济发展作出更好更大贡献具有深远意义。

“作公益、带人气、增效应”,广东体彩相关负责人用这9个字总结了本次双方销售渠道的合作。“体彩和烟草有很多共通性,首先,在目前‘互联网+’的时代,体彩经营网点和烟草销售网点暂时不允许进行网上销售,均是实体经济,我们都要致力于推动实体经济发展;其次,体彩是国家公益彩票,与烟草都是纳税大户,双方在经营时间上非常吻合。双方合作不增加网点销售成本,增加体彩销售和烟草税收,

共同促进实体经济发展。在票种方便,体彩中心不设障碍,只要符合销售条件,合作的烟草体彩店可以提供国家体彩相关票种对彩民进行销售。”该负责人说。

●链接

广东体彩累计销售 1374 亿

广东体彩累计销售体育彩票 1374.23 亿元,累计筹集公益金 360.97 亿元,位居全国前列。体育彩票公益金广泛应用于补充全国社会保障基金、教育助学、全民健身计划和奥运争光计划等方面,对促进国家公益和广东省体育事业及社会经济发展作出了应有的贡献。

2017年,广东体彩全年销售体育彩票 193.94 亿元,筹集公益金 48.01 亿元,代扣代缴个人中奖偶然所得税 3.56 亿元,网点规模达到 1.4 万个,全面创历史新高,全省所有地市年销量首次平均突破 2 亿元,进一步实现协调发展。

中石油上半年在沈阳开设 50 个体彩网点

3月8日,沈阳市体彩中心与中国石油辽宁沈阳销售分公司的战略合作签约仪式在辽宁工会大厦举行,辽宁省体彩中心、沈阳市体彩中心、中国石油沈阳销售分公司、中国石油沈阳销售分公司相关领导出席仪式,标志着体育彩票和中国石油在沈阳这座城市实现了新层次的跨行业合作及渠道拓展。

本次沈阳市体彩中心与中国石油辽宁沈阳销售分公司开展战略合作,是双方多领域、多层次、全角度的行业延伸,着眼于长远的全面合作,是双方事业发展中的一件大事,是中国体育彩票与中石油优势互补、信息共

享、合作共赢的开端。双方的合作,将借助中石油的品牌与销售渠道优势充分发挥出中国体育彩票的品牌效应,使公益彩票更好地服务社会、服务大众,从而为双方健康持续发展创造历史机遇,为构建人民的美好生活添砖加瓦。

沈阳市体彩中心 22 年来飞速发展,现已发展体育彩票投注站 1776 个,即开票社会网点 200 多个,遍布全市 14 个区县,从业人员超过 3000 人。近年来,沈阳体彩年均销售 15 亿元,创造市级公益金超亿元。体彩公益金资助建设的全民健身工程遍布沈阳城乡 800 多个社区,仅健身路

径的体育器材就达 2 万多件,被百姓誉为“民心工程”。

在这次的合作中,中国石油辽宁沈阳销售分公司将于 2018 年上半年在全市营业网点开设 50 家体育彩票渠道网点,通过销售竞赛、薪酬奖励、加油积分等多种方式宣传推广体育彩票。合作双方将开展以突出自身品牌优势的宣传活动、营销活动交互拓展客户群体,实现合作共赢、奉献公益、服务社会。

借优化营商环境之势,乘 2018 年世界杯的东风,沈阳市体彩中心与中国石油辽宁沈阳销售分公司将共同提升市场活力,带动双方共同发展。

湖北天猫小店引入体彩销售

2017年8月,阿里巴巴旗下的第一家天猫小店开业,大数据的支撑让传统实体渠道迸发出无穷潜力。2017年12月12日,湖北地区第一家天猫小店开业,同时入驻的武汉 05636 体彩销售点既给天猫小店增添了新的便民功能,也是中国体育彩票与“新零售”业态结合的一种全新尝试。

打造温馨的体彩小屋

位于武汉市洪山区才茂街铁机西路的“天猫·一号生鲜便利”店,是湖北地区第一家可以销售中国体育彩票的天猫线下门店,面积 300 平方米,经营范围包括日用百货、生鲜水果等多种类型。

小店进门处,摆放着橙色即开辅助终端机,其滚动播放的广告非常吸引人。店内收银台旁,是体彩销售区域,电子走势图、中奖彩票展示区域整洁有序。小店经营人陈世胜介绍,从装修到开业,都严格按照体育彩票的要求进行了规范。为了给周边居民创造一个更加便捷舒适的购彩环境,店里还专门配置了笔记本电脑以及日常供应茶水。

目前,该销售点已经开通了各类数字玩法和足球竞彩玩法,能满足各类型彩民的不同需求,俨然一间温馨的体彩小屋。

购物顺带买彩票已成习惯

小店合伙人胡晓奇介绍,将体彩和零售终端结合,确实拥有很广阔的市场,能相互融合相互促进。今年年 1 月,05636 体彩销售点实现销售 23 万余元。

“每当顾客买完东西要找

零时,我们都会问一句:是否需要来一注彩票?大部分人都不会机选几注号码,有的是想碰碰运气,更多的人是觉得新鲜好玩。”陈世胜说,“遇到愿意聊天的,我还会主动加他们的微信,跟他们聊一下购彩心得和投注技巧。”据胡晓奇介绍,小店开业以来,附近的居民已经养成了购物的同时顺便买几张彩票的习惯。

天猫体彩店前景无限

目前,店里的体彩销量主要来自于 11 选 5,销售之初投注者中奖率不高,陈世胜把从分中心培训学到的方法教给彩民,使大家的中奖率大幅提高。陈世胜还准备增加人手,腾出更多时间专心研究和销售彩票。

今年将迎来俄罗斯世界杯,这场狂欢也是陈世胜和胡晓奇所期待的:“我们准备在二楼开辟出一间专门的休息室,世界杯期间大家可以在这里免费看球,不仅能带动竞彩等玩法的销售,也会带动小店的零售经营,两者互相促进,一举两得。”



天猫小店合伙人陈世胜(左)和胡晓奇(右)

●时评

“跨界行动”在提速

■艾禾

今年是世界杯年,是体彩销售的大年。今年以来,不仅各地体彩加大了征召网点的力度,其他行业也看好体彩的发展前景,纷纷与体彩展开跨行业合作,增加在售产品,服务大众。

2017年12月,湖北地区第一家可以销售中国体育彩票的天猫线下门店开业,在购物的同时顺便买几张体育彩票成为不少消费者的“标配”。今年3月,广东体彩与广东烟草合作,准备年内开设体育彩票代销网点的数量不少于1000个;辽宁沈阳

体彩与中国石油辽宁沈阳销售分公司达成战略合作协议,预计上半年将在全市营业网点开设50家体育彩票销售网点。

此外,各地体彩也加快了入驻商场、超市、便利店、交通场站的速度,为大众购彩带来便利、为大众参与公益事业带来便利。

强强联手、互惠互利。各地体彩加大跨行业合作力度,大家一起撸起袖子加油干,在为更多消费群体服务的同时,也加快了体彩公益金筹集的速度,为更多公益事业提供支持。